
６年 応用クラス ２学期入試演習⑨ 解答 

 

１ 

（１）ＬＥＤ  （２）Ｃ、Ｄ  （３）Ｃ、Ｅ   

（４）[向き]Ｃ  [電池の＋極]イ  [電池の－極]エ  （５）[時間]ア  [理由]カ   

（６）発光ダイオードは熱をほとんど出さないため、信号機に雪が付着し見えなくなった。 

（７）エ 

 

２ 

（１）エ  （２）イ、オ、キ  （３）オ  （４）オ  （５）蒸散〈漢字指定〉 

（６）ア  （７）ウ  （８）５．２倍 

 

３ 

（１）[メタンガス]ア  [プロパンガス]ウ   

[理由]同じ体積の重さが、メタンガスは空気より軽いため上昇して天井付近にたまり、プロパンガスは空

気より重いため下降し床付近にたまるため。 

（２）５．５  （３）４．８Ｌ  （４）８ｇ  （５）１８ｇ  （６）２４ｇ 

 

４ 

（１）火山灰  （２）ク  （３）ア  （４）火山Ａ  （５）１．７万  （６）ア 

 

《配点》 

１（２６点） 

（１）～（３）３点×３ 

（４）（５）（７）４点×３ 

（６）５点 

〔（４）（５）は組んで得点〕 

２（２４点） 

３点×８ 

３（２６点） 

（１）記号 ３点〔組んで得点〕 

   理由 ３点〔記号が不正解なら０点〕 

（２）～（６）４点×５ 

４（２４点） 

４点×６ 

 

 


